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PZD.3210.13-3.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:
Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla zadania: Rozbudowa drogi powiatowej
Nr 1867N (Wierzbiny) — Drygaly — Skarźyn od kin 0+000 do km 11±200.

Nr sprawy: PZD.3210.13.2020

I. W związku ze zwróceniem się Wykonawcy z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania
Powiatowy Zarząd Dróg w Piszu, działając w trybie art. 38 ust. I i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 20ł9 r. poz. ł843 z późn. zm.) przekazuje treść pytań, które
wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami:

Powiatowy Zarząd Dróg w Piszu modylikuje treść udzielonej odpowiedzi na pytanie nr 16
wykonawcy w piśmie znak: PZD.3210.13-1.2020 z dnia 2 grudnia 2020 r. i aktualna — ostateczna
odpowiedź brzmi:

Pytanie nr 16
Zgodnie z załączoną do dokumentacji przetargowej SST D.04.04.02 „PODBUDOWA Z KRUSZYWA
ŁAMANEGO STABILIZOWANEGO MECHANICZNIE” pkt 2.1. materiałem do wykonania
podbudowy z kruszywa łamanego powinno być kruszywo łamane, uzyskane w wyniku przekruszenia
surowca skalnego.
W związku z powyższym zwracamy się o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza wykonanie
podbudowy z kruszywa łamanego z materiału w postaci kruszywa łamanego uzyskanego z przekruszenia
kamieni narzutowych i otoczaków powszechnie stosowanego w budownictwie drogowym. Ponadto
nadmieniamy, że takie rozwiązanie znacząco wpłynie na zmniejszenie kosztów inwestycji.
Odpowiedź nr 16
Tak Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego uzyskanego z przekruszenia
kamieni narzutowych i otoczaków.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że ze względu na rodzaj zadanego pytania i udzielonej
odpowiedzi termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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